

上海纽约大学明年招300人

烟台地区说明会25日下午举行

□ 专刊记者 王双

由华东师范大学与美国纽约大学合作设立的上海纽约大学在筹备近两年后,于今年10月15日宣告正式成立。近日,上海纽约大学在官方网站和微博上公布了招生方案,学校计划2013年招收第一届本科生300名,为让更多的学生及家长了解上海纽约大学,华兹华斯留学咨询有限公司将于11月25日(周日)下午2:30-3:30,在芝罘区南大街光大银行四楼会议室(亚细亚大酒店东)举办上海纽约大学的招生说明会。

文理兼收属一类院校 毕业可获双学位证书

据了解,上海纽约大学是第一所具有独立法人资格的中美合作创办的大学,由华东师范大学和美国纽约大学联合创办。据华兹华斯留学部顾问孙航介绍,上海纽约大学是一所文理兼收的一类本科院校。

原华东师范大学校长俞立中任校长,原康奈尔大学校长、北京大学国际法学院创始院长杰弗里·雷蒙任常务副校长。孙航介绍,上海纽约大学与纽约大学阿布扎比校园、纽约校园共同组成纽约大学全球系统中的三个具有学位授予权的门户校园,学生毕业后可拿到上海纽约大学和美国纽约大学的双证书。

中国学生须参加高考 元旦前递交通用申请

和国内其他高校不同的是,上海纽约大学在申请流程上更加国际化。据孙航介绍,如果考生有意申请上海纽约大学,不仅要参加高考,还要完成通用申请。申请人需在2013年1月1日前填写并递交通用申请(含纽约大学补充申请)。

招生委员会将对申请人进行材料审核,公布符合条件的名单;孙航说大概在春节之后,初审合格的学生将被邀请参加明年春季的校园活动日。校园活动日之后,将公布最终符合录取资格的学生名单,这部分学生如果高考成绩在一本线以上,根据学校招生政策将获得最终录取。

学费10万元人民币/年 无托福SAT等语言要求

据孙航介绍,上海纽约大学的学费与纽约大学纽约校园的学费一致,约为每年4.2万美元(不含其他杂费及生活费),但是,通过高考招收的中国学生将获得专门的助学金,即每年只需缴纳10万元人民币的学费,上海纽约大学也将为国际学生提供助学金。此外,学校还将为优秀学生提供奖学金。

由于上海纽约大学对中国学生没有硬性语言要求,学生申请过程中无需准备托福、SAT等语言成绩。所以,学生在申请过程中不会耽误准备高考的时间。此外,本科期间学生还将有机会去美国学习1-3学期。

上海纽约大学招生说明会

不出国门,读世界名校

适合人群

- 高考预估成绩一本线以上
- 英语能力较好(无硬性托福SAT要求)

大学优势

- 共享美国纽约大学全球教育资源
- 毕业生颁发纽约大学学位
- 中国学生学费优惠: 学费10万元人民币/年
- 不影响高考志愿,两手准备

说明会时间 11月25日(周日)下午2:30-3:30

说明会地点 芝罘区南大街光大银行4楼会议室(亚细亚大酒店东侧)

需提前预约!

预约电话: 0535-6643388 6713388

出国留学要做好理性规划

烟台环球雅思留学讲座令学生、家长受益匪浅

11月17日下午,烟台环球雅思出国留学在碧海大厦举行了“2013年出国留学公益讲座”,留学专家为学生家长们分析了出国留学该如何规划,让学生和家长们受益匪浅。

出国前先端正留学目的

讲座开始后,环球雅思的出国留学专家黄平首先问在场学生和家长们为什么要出国留学。有的学生说想去国外更好的大学,有的家长说周围很多人送孩子出国了,也想送孩子出国接受更好的教育。针对回答,黄平建议家长们要根据学生兴趣及自身条件而确立留学与否,不能盲目跟风,选择留学的前提是学生有主动性。而对于国家、学校及专

业的选择也不能太盲目,要根据家庭条件及学生条件做出选择,不能盲目认为上不了名牌大学就不出国,也不能认为排名差的大学就一定差。黄平介绍说,出国留学即使上不了名牌大学也可以在出国后通过桥梁课程等方法进入名牌大学,排名差的学校也并不一定就差,有些学校虽然综合排名不高,但是某些专业却很知名。所以学生和家在出国前要掌握丰富留学信息,从而端正出国目的做出正确选择。

多方了解做出正确选择

出国留学前最苦恼的是做选择,去哪个国家?上哪所大学?学什么专业?黄平介绍说,出国留学本就是相当于教育投资,因此在过国家选择上,家长和学生应该摆正心态,根据自己的经济条件及学生兴趣选择国家。在学校选择上,黄平建议要根据专业选择学校最合适,而在专业选择上,要根据学生的兴趣及特长做最好的选择,确认专业后再选择这类专业排名靠前的学校,不要有盲目的攀比心理,只盯准名牌大学。而想要了解专业及国家信息,学生和家就需要通过网络、展会、讲座等多种途径掌握全方位的信息进行综合分析。

根据自身制定留学步骤

讲座最后,黄平给根据学生们的学习阶段进行分析,给高中生、专科生及本科生们提出了适合自己的留学方案,尤其对高中生的留学步骤给予了详细讲解。黄平建议高中学生要在高二时着手准备雅思培训,高二暑假参加雅思考试,高三开学时申请学校,高三下学期6月份左右办理签证,正好到9月份出国。在留学方式选择上,可以选择直接入读、预科+大学本科、桥梁课程+大学二年级、高中最后一年+大学本科等方式出国留学。而专科生可以通过转学分读本科学位,还可以通过直接读研究生证书课程等方式出国留学。

孩子提分数上网校更合适

101网校在线名师多、不出家门就能学、省时又省钱

□ 专刊记者 王伟凯

初二学生小冯在刚结束的期中考试中,从全校年级排名第305名一跃至第87名,一下前进了218名,得到了班主任和各科老师的表扬,听到这个消息时,小冯的妈妈激动地哭了。

小冯的妈妈张女士告诉记者:“孩子能取得这么好的成绩,还是多亏两个月前给孩子报了101网校!记得初一期末考试后,小冯的成绩可真是我的一块心病,数学和英语成绩始终上不来,一直徘徊在70-80分的边缘,我也为他想了

好多办法:昂贵的一对一辅导也去了,但最终小冯的成绩还是原地踏步;辅导班也去了,但还是没有一点效果……每次都钱却没少花,但成绩没提高,让孩子东奔西跑还耽误了宝贵的时间。”

后来一位朋友建议张女士,可以试试北京101网校,费用只是辅导班或者家教的一半都不到,成绩提高的幅度却很明显,很多新闻媒体都报道过。张女士抱着试试看的态度来到了101网校烟台分校。小冯登录101网校网站(www.chinaedu.com)开始接受辅导后,完全被这种全新的教

学方法迷住了,尤其是名师讲课,深入浅出,全新的学习方法和幽默含蓄的风格更是让小冯眼前一亮,遇到难题还可以在网上一问,很方便。小冯毫不犹豫地跟张女士说:“我喜欢这种形式,就让我跟着101网校的老师学习吧。”趁着当时有报两年送一年的助学活动,张女士给孩子一下子报了三年。

随后的日子里,小冯的成绩有了可喜的进步,在第一个月考中,数学提高了17分,英语提高了22分,这么大的变化是张女士万万没想到的。到了这次期中考试,短短的两个月

里年级排名前进二百多名,更是让全家人欣喜不已。

随后记者走进位于芝罘区南大街文化宫大厦408室的101网校烟台分校,该校负责人告诉记者,101网校开设小学三年级至高三各门课程的同步辅导,教材及进度与烟台一致,是对学校教学最好的补充。将预习、听课、总结、答疑、测试等所有学习问题一网打尽!现在已帮助数百万学生提高了成绩,真正实现了名师名校请回家,坐在家上重点,正为学生成绩发愁的家人们可前去咨询。

● 校园播报

开发区八角中心小学:
家校沟通促和谐发展

为了促进学校与家长、社会的沟通,和谐发展师生、家校之间的关系,更为了促进孩子学业的进步,健康快乐地成长,烟台开发区八角中心小学于11月17日召开了学生家长家长会。通过家长会,家长们进一步了解了孩子的学习情况,也学到了一些家庭教育的方法,这对今后怎么教育孩子有很大的帮助,更是拉近了学校与家长之间的距离。

通讯员 宫彩玲 李炳波

牟平玉林店中学:

开展签名寄语活动

近日,牟平区玉林店中学举行了以“向国旗敬礼、做一个有道德的人”为主题的签名寄语活动。学校利用班会、少先队组织、国旗下讲话等形式,在学生中开展爱国主义教育,着力拓展活动的思想内涵,深入进行革命历史和革命传统教育、理想信念教育、改革开放教育,引导学生增强爱国热情,树立报国之志。让学生在爱国主义教育中了解道德情操的重要性,从小培养学生有爱国意识和民族自豪感,激发了学生关心国家大事的兴趣,进而也推进了对学生的四德教育建设。

通讯员 吕守红

星海艺术学校:

组织学生学党史

近日,烟台星海艺术学校开展“学习党史 喜迎十八大”活动。同学们在老师的带领下学习了中国共产党的建党史和中国少年先锋队的建队史,了解了党旗、队旗的含义,红领巾的来历等等。通过学习建党史和建队史,使同学们更加明白了中华民族的解放和复兴,全国各族人民的团结,国家领土的完整。同学们不仅重温了入队誓词,还在队旗下宣誓:做一个有道德,有理想的新时代的小学生,热爱我们的祖国,祝我们的祖国更加繁荣昌盛!

通讯员 王晓